

PRVENSTVO CRNE GORE - TRAP



DOMINACIJA NOVLJANA NA DRŽAVNOM PRVENSTVU

Na državnom prvenstvu koje je proteklog vikenda održano u Herceg Novom, **Dragan Mrkajić** i njegov SK Herceg Novi postali novi prvaci Crne Gore u gađanju glinenih golubova - disciplina olimpijski TRAP (125 meta + finale).

Novljani su dominirali takmičenjem osvojivši i sva tri mjesta na postolju u pojedinačnoj konkurenciji.

Mrkajić je bio ubjedljiv u kvalifikacijama sa 113 pogodaka, da bi u uzbudljivom Finalu (2x 15 meta)

gdje se ne prenose rezultati iz kvalifikacija, takođe trijumfovao i osvojio novu titulu prvaka Crne Gore.

Na prvih 15 meta Finala Mrkajić je pokazao najviše i sa 13 pogodaka obezbjedio direktan plasman u borbu za titulu.

Drugi finalista odlučen je raspucavanjem "golub za golub" između **Slobodana Đurovića** (SK Herceg Novi), **Nikole Perišića** (SK Herceg Novi) i **Jovice Markovića** (SK Budva) koji su u toj prvoj rundi bili izjednačeni sa po 12 pogodaka. Đurović je pobedio već na drugoj meti raspucavanja, pa su Perišić i Marković ostali da se bore za bronzanu medalju, a Đurović po prvi put u karijeri za titulu.

U duelu za naslov prvaka Crne Gore, na novih 15 meta, viđen je nervozan početak i dramatična završnica u kojoj je odlučio posljednji 15-ti "golub" kojeg je Đurović promašio a zatim Mrkajić pogodio pobjeđivši rezultatom 11:10. Ovo je Mrkajiću treća titula prvaka Crne Gore, računajući prvu osvojenu 1989 u bivšoj SFRJ gdje je otpočeo karijeru.

U duelu za treće mjesto, Perišić je pogodio maksimalnih 15/15, čime nije ispustio pobjedu nad Markovićem (12 pogodaka).

U ekipnoj konkurenciji strijelci SK Herceg Novi (Mrkajić, Đurović, Perišić, 321 pogodak) su bili ubjedljivi, iako su nastupili bez nedovoljno pripremljenog državnog rekordera Dragoslava Rackovića, te sa 18 poena razlike osvojili novu titulu prvaka Crne Gore. Drugo mjesto je pripalo SK Budva (J.Marković, Stanišić, Mitrović) sa 303 dok je treći bio cetinjski GAMS (N.Marković, R.Marković, Raičević) sa 298 pogodaka.